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Після проведення розрахунків було визначено, що практично всі ознаки мають між 

собою слабкі чи помірні зв’язки. Виключення складають лише пари ознак «довжина плода» - 

«ширина плода», «довжина листкової пластинки» - «тип основи листкової пластинки» та 

«наявність кореневих бульб» - «тип розвитку рослин», які виявили значний зв'язок між 

собою. Це може свідчити про зчеплення генів (чи групи генів) відповідальних за 

фенотиповий прояв цих ознак у рослин. Усі інші ознаки через слабкі та помірні зв’язки 

скоріш за все успадковуються незалежно одна від одної, а це, в свою чергу, надає рослинам 

роду лунарія широкої генетичної мінливості та високої комбінативної здатності у поєднанні 

різних ознак між собою. Нами вже було виділено декілька ліній з різним поєднанням 

морфологічних ознак у наступних поколіннях нащадків від міжвидових схрещувань. 
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                РОЗРОБКА ТА ВАЛІДАЦІЯ СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНОЇ МЕТОДИКИ   

ВИЗНАЧЕННЯ ДЕЗЛОРАТАДИНУ В ТАБЛЕТКАХ 

 

 

Останнім часом спостерігається неухильне зростання частоти і поширеності 

алергічних захворювань, що пов’язано з розвитком хімічної промисловості, а також із 

забрудненням навколишнього середовища. Це призвело до появи широкого асортименту 

антигістамінних лікарських засобів. На сьогоднішній день одним із найпопулярніших та 

найефективніших антигістамінних лікарських засобів є дезлоратадин. Для нього характерні 

швидка абсорбція та висока біодоступність, тривалий період напіввиведення, що забезпечує 

можливість однократного прийому та збереження ефекту до 24 годин, відсутність 

тахіфілаксії, кардіотоксичного і седативного ефекту. Тому проблема розробки нових, 

простих, ефективних та доступних способів кількісного аналізу лікарських форм 

дезлоратадину залишається актуальною. Серед фізико-хімічних методів аналізу високою 

вибірковістю, точністю, швидкістю, простотою виконання і доступністю вирізняється 
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спектрофотометрія у видимій області спектра із використанням кольорореагентів. Отже, 

метою нашої роботи була розробка та валідація спектрофотометричної методики кількісного 

визначення дезлоратадину в таблетках. 
 

Об’єктом дослідження було обрано лікарський препарат – таблетки «Едем», що 

містять по 5 мг дезлоратадину. Крім цього, у ході роботи було використано субстанцію 

дезлоратадину фармакопейної чистоти, сульфофталеїнові барвники та розчинники 

кваліфікації «х.ч.». Вимірювання оптичної густини проводилося на спектрофотометрі 

Specord 200 (Analytikjena, Німеччина). 
 

Враховуючи відому інформацію про розчинність дезлоратадину і сульфофталеїнових 

барвників, а також спираючись на власні дослідження, в якості розчинника компонентів 

реакції було обрано ацетон. Експериментально встановлено, що серед найпоширеніших 

сульфофталеїнових барвників саме бромкрезоловий зелений при взаємодії з випробуваною 

лікарською речовиною утворює найбільш інтенсивно забарвлений продукт жовтого кольору, 

тому його було використано в якості фотометричного реагенту. Продукт фотометричної 

реакції відзначається стійкістю протягом не менше ніж 1 години та має максимум абсорбції 

при 407 нм. Реакція перебігає швидко, незначне коливання температури в межах кімнатної 

несуттєво впливає на оптичну густину розчину. Межа виявлення дезлоратадину за цією 

реакцією складає 4,7·10
-7

 г/мл, що свідчить про її високу чутливість. Лінійна залежність 

абсорбції від концентрації дезлоратадину перебуває у межах концентрацій 0,5–1,2 мг/100 мл. 

За вимогами Державної фармакопеї України були встановлені такі валідаційні 

характеристики, як лінійність, прецизійність на рівні збіжності, специфічність, правильність 

та робасність. Отримані результати задовольняють усім поставленим до них вимогам. 
 

Таким чином, в результаті проведеного дослідження було розроблено нову, 

економічну, точну та експресну методику кількісного визначення дезлоратадину в таблетках 
 

 успішно застосовано її до лікарської форми «Едем». Розроблена методика відповідає 

вимогам Державної фармакопеї України і може бути використана в лабораторіях відділів 

технічного контролю хіміко-фармацевтичних підприємств. 
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